1. Urci, ve které vété je pravopisna chyba:

Krokodyli a zelvy jsou plazi. ]

Meé holuby roztrhali jestrabi.

A

Usporadali besedu se sbérately uméni.

Na stepich ziji antilopy.

2. Ve které vété neni chyba?

Opravili stolek s rozviklanyma nohama.

Unavou sotva pletl nohama.

Mam hodinky se sviticima rucickama.

Dité mé objalo rucickami ulepenymi od cokolady.

3. Oznac vétu obsahujici pravopisnou chybu.

Dokumentarni film vypravél o malifi Josefu Ladovi.

V galerii vystavili nejznaméjsi Ladovy obrazy.

Dikladné jsme se seznamili s Ladovymi dily.

Na (
opravdu pro |

Ladovy vodnici sedici na vrbé vytvofili pfedstavu Cechi o tom, jak spravny vodnik vypada.

4. Dopln do ramecki spravné tvary zajmena ja.

je vzdycky spoleh. Co se tina [

N,

| porad nezda? Ten dérek je
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5. Dopln spravné tvary zajmena jeni.

Ty jsi pritel, [:lse da vérit.

Divka, s | se tak Casto vidam, se jmenuje Mirka.
Sténé, - jsme si pfivezli z chovné stanice, bylo zdravé a veselé.
Lidé, : pofad néco vadi, jsou protivni.

6. Dopis do ramecku spravny tvar slova muzeum:
Pracovnici vsech praiskych @ vam budou napomocni
7. Sedmy pad mnoZného cisla od slova génius je:

8. Vyber nedokonavé sloveso

9. Oznac vétu, ve které je slovo vecer pfislovcem.

Klidny vecer se zmeénil v neklidnou noc.

| Veter si miZeme zahrat karty.

Tu knizku jsem precetl za jeden vecer.

Ulevu od celodenni bolesti pfines| aZ vecer.

coLIVEWORKSHEETS



Firma Rohlik pomaha .... ockovaci latky.

V kuchyni je tfeba dbat na dodrzovani ... hygiena

Nebyl schopen splatit ... na dim ekologie

Podnikatelsky zamér... s minimem naklad. realizovat

distribuovat

Usmadla se na mé trochu kysele.
Pokusim se vam pomoci.
V pisniéce se zpivalo o neifasné ldsce.

Ubytovali jsme se v pokoiji ¢islo 312.




vichni, nékdo, nasi, tobé

Kdosi, tam, vami, co

lehot, pry, Zadny, my

Tento, kdo, lecktery, pro¢

TFista tfi a tiicet stiibrnych kfepelek

Tti sta tfi a tficet stiibrnych kfepelek

TFi sta triatficet stfibrnych krepelek

TtistatFiatficet stfibrnych kiepelek

BéZecky okruh byl 12km dlouhy.

Déva 4 % ze své mzdy na charitu.

13-ti lety mlady muz si umi s lec¢im poradit.

Kazdy den jezdil do prace 12 km na kole.




U zabradli 2. pad, €. mnoi., rod Zensky

Pro dédecka 7. pad, €. mnoi., rod zensky
2. pad, €. jedn., rod stiedni

Dvéma tfesnim 4. pad, <. jedn., rod muz. Ziv.

S povésti

Ty odmeény se vyplacely uz véera.

Tuto vétu si dobfe zapiste.

Kdyby tak zitra napadl snih!

D €
podm.

Slibili bychom Snazili by jste se Objednali bysme si







